

Лиена Андрис

24.12.98

## Лиена ударился в монастырь

Премьера дебютной  
кинорежиссерской работы известного  
артиста балета Андриса Лиены  
прошла во Владимире.

Лиена-младший снял фильм-балет «Возвращение Жар-птицы», в котором он возродил оригинальную хореографию трех одноактных балетов-сказок Михаила Фокина «Петрушка», «Жар-птица» и «Шехерезада». Эту работу можно назвать «семейной»: жена Андриса Лиены — Екатерина и его сестра Илзе исполнили в ней роли Царевны и Шехерезады. Премьера первой кинокартины Андриса Лиены, в которой танцовщик выступил в амплуа режиссера, прошла во Владимире не случайно. В этом городе живет его духовник — настоятель Богородице-Рождественского монастыря отец Юстиниан. После встречи со зрителями Андрис ударился в этот монастырь, отклонив заманчивое предложение организаторов визита отужинать в ресторане.

Метро-1998.-24 дек.с.3